

Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS - na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí

1.7.2025 - Radka Rainová | HAVEL & PARTNERS

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS od 1. července interně povýšila tři právníky a právničky na pozici vedoucích advokátů, tým seniorních advokátek a advokátů se rozrostl o osm členů. Senior daňovým manažerem kanceláře se stává Martin Bureš.



„Dlouhodobý personální růst naší kanceláře jde ruku v ruce s individuálním kariérním růstem našich kolegů a kolegyň, proto každým rokem přibývá těch, kteří díky své mimořádné odbornosti v oblasti práva a daní, vysokému pracovnímu nasazení a silně proklientskému přístupu přirozeně postupují na vyšší pozice,“ komentuje interní posuny Jaroslav Havel, řídicí partner kanceláře.

Kariérní postup zaznamenávají **Matuš Holubkovič**, **Patricia Jamrišková** a **Tomáš Kalenský**, kteří povyšují na pozici vedoucích advokátů a advokátek. Tým seniorních advokátek a advokátů se rovněž rozrůstá o další členy, jimiž jsou **Daniel Doležal**, **Zdeněk Chroust**, **Dita Krumlová**, **Roman Marša**, **Libor Novák**, **Svatopluk Novák**, **Barbora Sahánková** a **Tomáš Varšo**. V rámci daňového týmu kanceláře postupuje na vyšší pozici **Martin Bureš**, který se stává senior daňovým manažerem.

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS se opírá o mimořádně stabilní tým seniorních právníků. Naprostá většina současných partnerů se do vedoucích pozic dostala díky interním posunům. Firma zároveň už 11 let v řadě drží pozici nejatraktivnějšího zaměstnavatele v oboru podle výsledků ankety TOP Zaměstnavatelé.

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS s kanceláři v Praze, Bratislavě, Frankfurtu, Brně,

Ostravě, Plzni a Olomouci je s týmem 350 právníků, daňových poradců a patentových zástupců, cca 200 advokátů a celkem 500 spolupracovníků největší nezávislou právníckou firmou ve střední Evropě. Mezi naše klienty patří zejména velké mezinárodní společnosti, nejvýznamnější české a slovenské firmy, včetně strategických státních podniků a orgánů veřejné správy, ale i střední podniky, individuální podnikatelé a investoři. Je mezi nimi také cca 150 z 500 největších světových společností podle publikace Fortune 500, téměř 50 společností zařazených do žebříčku největších českých firem Czech Top 100 a 20 společností ze Slovak TOP 100. Kancelář má v současné době více než 3 000 klientů. Máme nejkomplexnější mezinárodní podporu dostupnou pro české a slovenské advokátní kanceláře. Poskytujeme právní a daňové poradenství ve 12 jazycích, našim klientům jsme asistovali ve více než 110 zemích světa. Až 70 % našich případů obsahuje mezinárodní prvek. Úzce spolupracujeme s předními mezinárodními právníckými firmami v Evropě, Asii, Severní Americe, Africe i Austrálii. Naši klienti mají díky tomu přístup k mezinárodním i lokálním znalostem a odbornosti prostřednictvím více než 90 tisíc právníků v přibližně 160 zemích světa. HAVEL & PARTNERS je nejúspěšnější kancelář s nejkomplexnějšími službami v České republice i na Slovensku dle celkového součtu všech nominací a titulů v rámci dosavadních ročníků soutěže Právnícká firma roku. Kancelář se sedmkrát za posledních devět let stala absolutním vítězem této soutěže, kdy získala hlavní ocenění Právnícká firma roku pro domácí kancelář (2015, 2017, 2018, 2020-2023). Kancelář je řazena ve všech oborových kategoriích mezi nejvíce doporučovanými právními firmami. Je rovněž několikanásobným držitelem ceny Právnícká firma roku za nejlepší clientské služby v České republice (2015, 2016, 2019-2023) a na Slovensku (2020-2022). Nejlepší právníckou firmou působící v České republice byla kancelář HAVEL & PARTNERS vyhlášena prestižními globálními ratingovými agenturami Chambers and Partners (2020-2022) a Who's Who Legal (2018-2023). Renomované mezinárodní ratingové agentury EMIS DealWatch a Mergermarket zařazují HAVEL & PARTNERS od roku 2010 na přední příčky svých žebříčků dle počtu realizovaných transakcí v České republice. Podle počtu realizovaných transakcí je také top kancelář v regionu východní Evropy podle zahraničního žebříčku Refinitiv (2019).

Kontakty:

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář: Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1,
www.havelpartners.cz

Radka Rainová, radka.rainova@havelpartners.cz, +420 739 049 079